

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент: бізнес-адміністрування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Однією з найбільш актуальних проблем соціально-економічного розвитку України є недосконалість сучасної державної регіональної політики, яка повинна ґрунтуватися на перенесенні пріоритетів розвитку з відомчо-галузевих підходів на цілісно-територіальні, оптимізації відносин між центром та регіонами, врахуванні євро регіональних тенденцій розвитку держави, яка проголосила інтеграцію до Європейського Союзу стратегічною метою своєї зовнішньої політики. На питання, якою має бути концепція регіональної політики України, поки що не має однозначної відповіді – існує багато крапок зору і підходів, проте велика кількість фахівців сходяться на тому, що одним із значних ресурсів регіональної політики України може і має бути транскордонне співробітництво областей і територіальних громад із регіонами та громадами сусідніх країн. Для реалізації цієї політики, вкрай потрібні якісні та конкурентоспроможні менеджери бізнесу, які здатні вести бізнес із зарубіжними партнерами та відповідати вимогам міжнародного ринку.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» спеціальності 073 Менеджмент Ізмаїльським державним гуманітарним університетом складена відповідно до сучасних вимог професійної підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері управління та адміністрування бізнес-організаціями, їх підрозділами на засадах оволодіння системою компетентностей, які необхідні для забезпечення економічного та соціального зростання в умовах розвитку транскордонного співробітництва та європейської інтеграції.

Структура ОПП має логічну послідовність, яка включає: мету, особливості професійної підготовки, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання обов'язкових та вибіркових дисциплін, оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати, ресурсне забезпечення програми. Зазначено кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення, яке відповідає чинним вимогам.

Слід зазначити особливості освітньо-професійної програми «Менеджмент: бізнес-адміністрування», які надають змогу оволодіти практичними навичками з адміністрування та управління підприємницькою діяльністю, формування бізнес-стратегій, дотримання ділової етики, впровадження інновацій та забезпечення лідерства у бізнесі в умовах розвитку транскордонного співробітництва та європейської інтеграції, ситуаційного, адаптивного, антикризового, інноваційного, проєктного менеджменту у

здобувачів вищої освіти, що необхідні для даної професійної діяльності та відповідає запитам потенційних роботодавців.

Для реалізації регіональної політики в умовах євроінтеграції України та враховуючи вигідне транскордонне розташування регіону пропонуємо додати до переліку основних компонентів дисципліну «Менеджмент регіонального розвитку» у 7 семестрі на 3 кредити через необхідність вивчення питань розвитку регіонального менеджменту у сучасних умовах, шляхом розширення СК 16 до такого «Здатність виконувати практичні завдання у сфері управління бізнес-організаціями на регіональному та міжнародному рівнях» та ПРН 18 Виконувати практичні завдання у сфері управління бізнес-організаціями на регіональному та міжнародному рівнях.

Отже, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Ізмаїльському державному гуманітарному університеті в цілому відповідає вимогам наукової, практичної та освітньої діяльності, що дозволяє її рекомендувати для підготовки здобувачів галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент.

Рецензент, доктор економічних наук,
професор кафедри міжнародного менеджменту
та інновацій Національного
університету «Одеська політехніка»

В. І. Захарченко



Захарченко В.І.
М. Савуленко